

INFORMÁCIE K ÚČASTI NA DNI POĽA (KRMOVINY – OČOVÁ – 24. MÁJ 2018)

AGRION – Združenie dodávateľov pôdohospodárskej techniky v SR v spolupráci s Poľnohospodárskym družstvom Očová, Katedrou strojov a výrobných biosystémov TF SPU v Nitre, Národným poľnohospodárskym a potravinárskym centrom - VÚTPHP a Slovenským zväzom prvovýrobcov mlieka usporiada na pozemkoch hostiteľského podniku už v poradi

24. DEŇ POĽA zameraný na krmoviny spojený s výstavou poľnohospodárskej techniky a seminárom, ktorý sa koná za spolupráce NPPC – VÚTPHP a NPPC – VÚŽV.

Deň poľa sa uskutoční **24. mája 2018**. Vystavovanie techniky je bez kategórií strojov. Na predvádzanie sú určené stroje na kosenie, obracanie a zhrňovanie krmovín, stroje na zber krmovín z riadkov (zberacie rezačky, vozy, lisy), stroje na zber a konzerváciu krmovín, stroje na ošetrovanie a obnovu krmovín, zariadenia na dopravu a manipuláciu, stroje na zber biomasy a komunálna technika.

Prezentácia poľnohospodárskej techniky je určená výhradne len pre členov AGRION. Techniku môžete zákazníkom predstaviť vystavením, alebo v pracovnom nasadení.

PODMIENKY ÚČASTI

na 24. celoslovenskom DNI POĽA zameranom na krmoviny s praktickou ukážkou a seminárom, ktorý sa bude konať 24. mája 2018 na pozemku PD Očová

a) Účasť

Zaslaním „Závazných prihlášok“ (pre každý stroj samostatne) potvrdíte Vašu účasť a súhlas s finančnými podmienkami. V jednotlivých prihláškach uveďte základné údaje o type stroja, ktorý chcete predviesť alebo vystaviť, jeho inovatívne riešenia, konkurenčné výhody a ocenenia na výstavách. Zasielajte len kompletne vyplnené prihlášky.

Do „Prílohy s podrobnými informáciami o súprave“ uveďte informáciu o činnosti a zameraní firmy, ktoré moderátor vyhlási pri predstavovaní firiem v rozsahu max. pol strany A4 a technicko-exploatačné parametre, prípadne technické informácie o predvádzaných strojoch, s ktorými chcete návštevníkov oboznámiť počas predvádzania. Predvádzaný stroj uveďte aj s parametrami agregovaného stroja. Ak požadujete traktor na predvedenie, uveďte požiadavku v Prihláške. Prihlášku zašlite poštou na horeuvedenú adresu, alebo e-mailom (agrion@agrion.sk) **do 10. mája 2018**.

Techniku dopravte na pozemok (kde bude ukážka) **dňa 23. 5. 2018 medzi 10. až 18.00**, prípadne **24. 5. 2018 do 8.00**. V danom čase bude vo výstavnom areáli k dispozícii teleskopický manipulátor, ktorého služby môžete využiť pri zložení techniky. Pristavená technika bude v noci z 23.5.2018 na 24.5.2018 strážená súkromnou bezpečnostnou službou.

b) Finančné podmienky

Registračný poplatok je vo výške 500,- € a bude fakturovaný po prijatí „Závazných prihlášok“ (aktuálna výška registračného poplatku zostala rovnaká ako výška registračného a účastníckeho poplatku v roku 2017. Účastnícky poplatok sa už samostatne nevyberá). **Pre členov AGRION je výška registračného poplatku 300,- €** (v minulosti sa registračný poplatok 100,- € a účastnícky poplatok 200,- € fakturoval samostatne.) V prípade zrušenia účasti sa registračný poplatok nevracia. **Poplatok za predvedený alebo vystavený stroj (súpravu) je 70,- € a fakturuje sa po podujatí na základe skutočného stavu.**

c) Predvádzanie techniky

DEŇ POĽA sa otvorí **24. mája 2018 o 11.00**. Predvádzanie strojov bude organizované podľa technologických operácií, moderovať budú pracovníci TF SPU s využitím Vašich podkladových materiálov. Informovanosť návštevníkov bude zabezpečená ozvučením predvádzacieho areálu. Pri ukončení dňa poľa bude ťah cien pre návštevníkov, do ktorého môžete venovať firemné reklamné upomienkové predmety.

d) Časový priebeh DŇA POĽA

9:30 Seminár (uskutoční sa vo veľkokapacitnom stane) realizovaný v spolupráci NPPC – VÚTPHP a NPPC – VÚŽV

11:00 Otvorenie Dňa poľa

11:30 Začiatok predvádzania techniky

14:00 Ťah cien pre návštevníkov

14:30 Ukončenie podujatia

e) DEŇ POĽA sa uskutoční aj v prípade nepriaznivého počasia

f) Ponuka na prezentáciu firmy

Mediálni partneri DŇA POĽA ponúkajú možnosť prezentácie zúčastneným firmám formou plošnej inzercie, reklamných či odborných článkov.

– **Týždenník Rolnícke noviny:** adresa: Profi Press, s. r. o., Dlhá 25, 949 01 Nitra; kontakt: Ing. Petra Poláková, M: 0903/555 538, e-mail: petra.polakova@profiexpress.sk

– **Mesačník Moderná mechanizácia:** adresa: MM Press, s. r. o., Hlohovecká 2, 951 41 Lužianky, kontakt: Ing. Peter Demo, PhD., M: 0905 833 628, e-mail: mm@mmpress.sk

– **Mesačník Agromagazín:** kontakt: Ing. Štefan Ščecina, M: 0907 928 357, e-mail: stefan.scecina@mmpress.sk

g) Kontaktné adresy organizátorov

Všeobecne k organizácii:

Ing. Juraj Huba, riaditeľ sekretariátu AGRION, M: 0911 808 152, e-mail: agrion@agrion.sk

Moderovanie:

Prof. Ing. Pavol Findura, PhD., Katedra strojov a výrobných biosystémov TF SPU v Nitre, M: 0903 182 775, e-mail: pavol.findura@uniag.sk

Vykládka a nakládka strojov, prípadne uskladnenie strojov:

Ing. Juraj Chabada, Poľnohospodárske družstvo Očová, M: 0905 213 457

h) Informácia o občerstvení

Každý vystavovateľ bude mať zabezpečené 2 lístky do veľkokapacitného VIP stanu, ktorý sa otvorí o 11.45. V prípade, že má firma záujem doobjednať si lístky do VIP stanu pre svojich hostí, alebo zamestnancov, nahlási tak sekretariátu AGRION najneskôr 10. mája 2018. Za každý VIP lístok jej bude účtovaný poplatok 20 eur. Na základe počtu nahlásených lístkov objednáme veľkosť VIP Stanu a jeho vybavenie.

Obsluha strojov bude mať pripravené poľné občerstvenie. Prihlásená spoločnosť získa lístky podľa kľúča: 3 lístky na firmu + 2 lístky na každý predvádzaný stroj + 1 lístok na každý vystavovaný stroj. Spoločnosť si môže doobjednať lístky pre poľné občerstvenie. Navyše lístky pre poľné občerstvenie nahlasujte sekretariátu AGRION do 10. mája 2018. Lístok navyše je spoplatnený sumou 5 eur/ks.

Lístky do VIP stanu, ako aj pre poľné občerstvenie budú odovzdané vystavovateľom 24.5.2018 medzi 9.00 - 10.00 priamo na mieste Dňa poľa.

Tešíme sa na stretnutie v Očovej!

Ing. Peter Matejovič
prezident Združenia AGRION